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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Φαίνεται πως μετά από έξι (6) χρόνια εφαρμογής μιας σκληρής 

νεοφιλελεύθερης συνταγής εξόδου από την κρίση, όχι μόνο δεν έχουμε καν 

ψήγματα αποτελεσματικότητας, αλλά αντίθετα έχουμε οδηγηθεί σε ένα ακραίο 

ιδεολογικό παροξυσμό και πολιτικό αποπροσανατολισμό υπό το πρίσμα των οποίων 

κάποιοι συγχέουν αξίες, έννοιες και παραδόσεις που ουδέποτε αμφισβητήθηκαν έως 

σήμερα. 

Χαρακτηριστικό τέτοιο φαινόμενο των «καιρών» σύμφωνα με την 

ανακοίνωση του Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμου Καλλιθέας είναι και  Αντιδήμαρχος 

του Δήμου Καλλιθέας, ο οποίος χαρακτήρισε εργαζόμενους «τεμπέληδες, 

αργόσχολους, χαραμοφάηδες, λουφαδόρους και κομματόσκυλα» γιατί τιμώντας όσους 

θυσιάστηκαν στα γεγονότα του Πολυτεχνείου ανάρτησαν πανό έξω από το Δημαρχείο. 

Είναι μάλλον η πρώτη φορά που ο Αντιδήμαρχος συναντά έως σήμερα 

εκδηλώσεις τιμής και εορτασμού της εξέγερσης του Πολυτεχνείου!!! 

Και βέβαια η απαράδεκτη, προκλητική και αχαρακτήριστη συμπεριφορά του 

Αντιδημάρχου Καλλιθέας δεν σταμάτησε εκεί αφού η άρνηση των εργαζομένων να 

κατεβάσουν το πανό και η καταγγελία της συμπεριφοράς του προκάλεσε την μήνη του 

οδηγώντας τον στην «σοφή» απόφαση να μηνύσει το σύνολο των Μελών του τότε 

Διοικητικού Συμβουλίου. 

Καταγγέλλουμε την αυταρχική, αντιδημοκρατική και φασιστική 

συμπεριφορά του Αντιδημάρχου Καλλιθέας που πλανάται πλάνην οικτρά εάν θεωρεί 

πως με τέτοιες ενέργειες θα επιβάλλει τις ούτως ή άλλως απαράδεκτες και 

αντιδραστικές απόψεις του. 

Καλούμε τον ίδιο τον Δήμαρχο Καλλιθέας που έχει και την πολιτική ευθύνη 

για τις ενέργειες του Αντιδημάρχου, αφού μέχρι σήμερα δεν έχει καταδικάσει τα όσα 

έχουν γίνει, να παρέμβει έστω και τώρα!!! 

Απαιτούμε, άμεσα την άρση κάθε δίωξης για την πολιτική δράση των 

εργαζομένων-συνδικαλιστών και προειδοποιούμε πως τέτοιες ενέργειες 

συσπειρώνουν τους εργαζόμενους και δεν τους φοβίζουν. Γεγονός πως εγγυόμαστε 

ως Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πως θα το διαπιστώσει την ημέρα 

εκδίκασης της μηνυτήριας αναφοράς που έχει καταθέσει και όχι μόνο!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
  Ο Πρόεδρος                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                               Βασίλης Πετρόπουλος 


